



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2018年8月

31日

第8期

(总第228期)

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:taxzbx@163.com 电话:0477-8373861

天安公交集团为2018年鄂尔多斯市国际马拉松赛提供交通保障服务

本报讯(东康公司 贺永飞)8月25日下午,2018年鄂尔多斯市国际马拉松赛拉开帷幕,天安公交集团作为赛事交通运输保障单位,积极部署工作,抽调优秀管理人员和驾驶员组成专项服务小组,科学调度,圆满完成交通保障任务。8月23日至25日,东康公司派出3台41座客车组成东胜火车站至鄂尔多斯市体育中心专线,负责接送参赛选手;开赛当天,又派出8台45座客车接送参赛选手从东胜至赛场。为确保运动员顺利参赛,东康公司在原有乘车时间的基础上多等候5分钟,保证所有运动员都能乘车准时到达赛场。

赛事期间,东康公交公司与主管部门齐心协力、及时沟通,形成动态无死角、全天候的服务。本次赛事交通保障工作运送的乘客中有很多外籍运动员,驾驶员们用简单的英语描述车辆的发车时间、到达站点,为他们提供力所能及的服务,受到运动员的一致好评。

比赛结束后,东康公交公司根据市交通运输局运输保障小组的安排,从20时30分至24时全员坚守岗位,每隔半小时发送一班从康巴什至东胜的车辆,将运动员全部安全送达休息处,本次赛事的交通保障服务受到组委会和主管部门的好评。

8月27日,集团总裁刘军及各分管副总裁到天安驾校督导考场建设和校区整体规划工作。总裁刘军在听取驾校对小型汽车考场、大中型客货运考场建设情况的工作汇报后指出,考场规划建设严格按照规定执行,建设宗旨是要方便我市驾考学员考试,提升考试的便捷性,实现本市驾考学员就近考试的目的。

天安驾校 徐婧宇摄影报道



要闻 关注

自治区质量技术监督局专家组莅临天然气公司检查工作

本报讯(天然气公司 李忠)8月18日,内蒙古自治区质量技术监督局专家组莅临天然气公司检查指导工作,公司总经理张云陪同检查。

检查主要针对移动式压力容器充装及相关内容展开,检查组分别对站内人员信息、压力容器设备资料、持有证件等进行了细致的核实;同时,对现场工作人员的安全操作流程进行了检查和指导。

检查中,检查组对天然气公司的安全管理工作给予了充分肯定,对现场存在安全隐患的操作及时给予指导,并要求公司高度重视安全工作,将安全检查、现场安全指导工作常态化,不断提高检查力度和工作人员的安全操作意识,确保安全生产。

天安通勤公司开展“八·一”建军节慰问活动

本报讯(通勤公司 思冬梅)8月1日至3日,在解放军建军91周年之际,天安通勤公司党支部为感谢退伍军人驾驶员为公司做出的贡献,组织开展了“八·一”建军节慰问暨夏季送清凉活动,对公司21个服务点进行走访慰问。

1日上午,公司在微信群、信息宣传栏发布了写给退伍军人驾驶员的慰问信,感谢他们退伍不褪色、军人风采展现在工作中,公司经理刘俊斌为他们发放了消暑用品;2日至3日,慰问小组行程500公里,对7个服务站点进行走访,详细了解驾驶员的工作和生活情况,对提出的休班、车辆状况、个人生活帮助等问题刘经理耐心解答,及时解决。

本次慰问活动的开展,为一线驾驶员解决了工作、生活中的实际困难,激发了退伍军人驾驶员树立榜样、爱岗敬业的工作热情,加强了与一线人员的沟通了解,为公司发展营造了和谐的氛围。



8月22日,东胜公司党支部组织全体党员观看《学习党章,遵守党章》的微视频。东胜公司刘翠平 摄影报道



8月22日,广告公司维护科全体人员加班加点完成了康巴什公交改线16座站牌裁设、206块信息张贴、2座站牌的移栽工作,为康巴什公交改线工作提供了良好的保障服务。广告公司杨三平 摄影报道

锡市天安公交公司组织开展消防应急演练活动



本报讯(锡市公司 张立国)为加强公交安全生产工作,提高公交从业人员安全防范意识和应急处置能力,7月26日至27日,锡市天安公交公司组织开展了“公交突发事件应急处置演练”活动,公司120余人参加了活动。

活动中,模拟演练了公交驾驶员如何将不听规劝执意将氢气球带上车并引爆的乘客制服的场景。面对这一情况,公交驾驶员冷静停车、疏散乘客,紧急通知救援队后方设法制服引爆者,乘客分别从车门、天窗、应急窗逃离。此次模拟演练,使驾驶员在实践中掌握了应急救援技能,提高应急救援处置能力。

演练结束后,刘杰经理就安全运营工作强调,公交安全是运营的头等大事,各运行队要高度重视,通过培训、演练、检查等多种方式方法提升安全保障能力。

锡市公司王春丽 摄影报道



8月4日,锡市天安公交公司在平顶山景区开通的摆渡车辆正式投入运营。公司共购入3排14座电瓶观光车3辆、公交车1辆,日均运送游客约750人次。

8月16日,东康公司组织管理人员对党校停车场进行维护,对积水坑、泥潭进行了填沙铺砖处理。东康公司刘培英 摄影报道

东康公司首期安全生产培训圆满结束

本报讯(东康公司 刘培英)8月16日,东康公司首期安全生产培训在八楼会议室举行,公司经理、副经理、各运行管理人员及安全人员等19人参加了培训。培训工作由分管安全副经理贺永飞主持。

培训中,贺经理围绕安全生产的定义、安全的绝对性和相对性、道路运输监督管理办法、新《安全生产法》

的亮点、生产经营单位安全职责及法律责任、事故责任与安全监督、责任追究与责任倒查制度等进行了讲解,并播放了近年来各大典型事故案例,通过分析事故发生的原因警醒各级管理人员在日常工作中要严守当头,敢抓敢管、勇于负责,把安全隐患消灭在萌芽状态;培训中贺经理提出了安全管理五个到位,即安全

责任到位、安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位、安全应急救援到位的五个原则,保障车辆安全运营。

最后,公司经理刘云泽做了总结讲话,他要求管理人员要统一思想,将安全管理工作放在首位,从细节入手,注重实效,做到提前管理、提前预防,杜绝安全事故的发生。

图片新闻